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5 до 9 мільярдів USD. Рада Європи констатує, що «Торгівля людьми досягла 
масштабів епідемії за останні десять років, з річним глобальним ринком 
близько 42,5 млрд. USD.» За оцінками ООН, близько 2,5 млн. осіб з 127 різних 
країн є об'єктом торгівлі людьми в усьому світі. 

Торгівля людьми тягне за собою експлуатацію людини через працю або 
комерційний секс. Жертвам торгівлі людьми не дозволяється куди-небудь 
відбути до прибуття на місця призначення. Вони утримуються проти їхньої волі 
із застосуванням актів насильства, їх примушують працювати або надавати 
послуги торговцям або іншим особам. Роботи або послуги можуть включати в 
себе будь-що — від кабальної або примусової праці до комерційної сексуальної 
експлуатації. Домовленість може бути представлена як трудовий договір, але 
при умовах відсутності або низької оплати або на умовах дуже великого 
визиску. Іноді домовленість укладається, як боргова кабала, коли потерпілому 
не надається дозвіл погасити борг або коли він не може цього здійснити. 
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Сутність держави найбільш повно проявляється в її функціях, тобто 
головних напрямках діяльності. 

Функції держави багатопланові, їх формування проходить в процесі 
становлення, укріплення і розвитку держави. Всі функції держави діалектично 
розвиваються, основні стають другорядними і навпаки» одні зникають і 
з’являються нові, яких раніше не існувало. 

Послідовність виникнення функцій залежить від черговості задач, які 
стають перед суспільством в її історичному розвитку. В різні історичні періоди 
пріоритетне значення набувають ті або інші задачі, а значить і різні функції 
держави. На одних етапах більше уваги приділяється сфері економіки, в інших 
області політики. Таким чином, кожна функція держави має визначений зміст. 

З переходом України до ринкових відносин, з проведенням політичної 
реформи затвердження демократичної державності відбувається еволюція 
функцій держави. Генеральною тенденцією сучасних функцій держави є 
саморегулювання, початок самоорганізації і самодіяльності. Але в період 
створення нової державності практично не можливо обійтись без хворобливого 
періоду нестабільності, так як держава і право перехідного періоду поєднують в 
собі всі елементи нового і старого, зароджуючи правові інститути і попередні 
юридичні норми. 

Існує багато класифікацій функцій держави. Це пояснюється різними 
класифікаційними критеріями. 

Функції держави за сферами діяльності поділяються на внутрішні та 
зовнішні. 

Залежно від сфери суспільного життя розрізняють наступні внутрішні 
функції сучасної Української держави: гуманітарна (забезпечення, охорона і 
захист основних прав і свобод людини і громадянина); екологічна (забезпечення 
екологічної безпеки особи, захист навколишнього природного середовища); 
соціальна (соціальний захист особи, охорона і відновлення здоров'я, соціальне 
забезпечення); культурно-виховна (організація освіти, виховання, підтримка і 
розвиток науки, культури) тощо. 

Однією з основоположних функцій сучасної Української держави е 
забезпечення та захист прав і свобод людини і громадянина. Беручи до уваги 
Конвенцію про захист прав людини і основоположних свобод ця функція має на 
меті забезпечити в Україні існування загальної та ефективної системи права і 
свобод людини і громадянина, ліберальної демократії, а також забезпечити 
розвиток загальносуспільного сприйняття І реалізації громадянами України 
конституційних прав і свобод людини і громадянина. 
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Ефективний захист прав та свобод людини і громадянина неможливий 
зусиллями одних лише правозахисних груп, або правоохоронних органів чи 
будь-яких інших інституцій. Саме тому потрібне Україні партнерство і 
взаємодії між громадянським суспільством, владою, бізнесом, засобами масової 
інформації, місцевими громадами та міжнародним співтовариством на всіх 
рівнях - місцевому, національному та міжнародному. 

Отже, на сучасному етапі державного будівництва діяльність органів влади 
у зазначеній сфері має бути спрямована на покращення усіх створених 
механізмів забезпечення, охорони і захисту основних прав і свобод людини та 
громадянина задля усебічного розвитку громадянського суспільства та 
розбудови в Україні демократичної, правової, соціальної держави. 


